
 •  Schlanke und leistungsstarke 
Netzwerkscanlösung mit OCR-Funktion 
und Anwenderverwaltung für e-BRIDGE 
Next Multifunktionssysteme.

 • Modulare Erweiterungen für die Ansteuerung 
und Anbindung von Branchenlösungen 
und zusätzlichen Funktionen.

 • Zentrale Verwaltung über Administrations- 
und Konfigurationsoberfläche.

 •  Flexibel in der Entwicklung von Lösungen 
zur Umsetzung von individuellen 
Kundenanforderungen und Prozessen.
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Einfache und flexible Umsetzung von 
Kundenanforderungen

e-ScanFlow

Toshiba e-BRIDGE Next Multifunktionssysteme 
sind der Ausgangspunkt für die Optimierung und 
Vereinfachung von Prozessen. Dabei ist die 
einfache Bedienung der Systeme ein wesentlicher 
Faktor für die Anwender.

Mit der leistungsstarken, jedoch gleichzeitig 
schlanken Lösung e-ScanFlow verbinden wir 
Toshiba e-BRIDGE Next Multifunktionssysteme 
mit intelligenten Lösungen, die Ihre 
Arbeitsabläufe effizient vereinfachen.

Maßgeschneiderte und flexible Lösungen
e-ScanFlow ist eine flexible Lösung zur Digitalisierung von 
Dokumenten und wird, aufgrund von dynamischen Markt- 
und Kundenanforderungen, laufend weiterentwickelt. 

Mit e-ScanFlow und optionalen Modulen zur Erweiterung von 
Funktionen sowie der Ansteuerung von Branchensoftware, 
können wir bereits viele Kundenanforderungen umsetzen.

Individuelle Kundenanforderungen einfach umgesetzt
Wir sind offen für Ihre zusätzlichen Anforderungen und die 
Ansteuerung Ihrer eingesetzten Branchen-
Software. Mit e-ScanFlow können wir eine Anbindung an 
nahezu alle Schnittstellen vornehmen und entwickeln.

Einfache Administration
e-ScanFlow kann einfach und schnell über einen 
Konfigurator eingerichtet und administriert werden.
Ganz egal, ob es sich dabei um den Standard Netzwerkscan 
oder die Aktivierung und Einrichtung weiterer optionaler 
Module handelt.

Sprechen Sie uns einfach an!
Wir analysieren mit Ihnen gemeinsam Ihre Prozesse und bieten eine Lösung an.



e-ScanFlow ist eine leistungstarke und gleichzeitig schlanke Lösung zur Digitalisierung von Dokumenten an den Toshiba 
e-BRIDGE Next Multifunktionssystemen. Die Software bietet mit der standardmäßigen Netzwerkscan-Funktion und einer 
integrierten Anwenderverwaltung bereits vielfältige Möglichkeiten, Scanworkflows in Unternehmen und Organisationen 
einfach und schnell zu optimieren. e-ScanFlow beeinhaltet eine OCR-Funktionalität zur Erzeugung durchsuchbarer PDFs.

Die Standardfunktionalität kann je nach Kundenanforderung um Module erweitert werden. Damit werden bsw. digitalisierte 
Dokumente an Ihre Branchenlösung übergeben oder die Toshiba e-BRIDGE Next MFP mit neuen Funktionen erweitert.

Standardfunktion 
und Module ScanFlow

Die Anzahl der in e-ScanFlow eingebundenen Multifunktionssysteme wird durch den Eintrag der entsprechenden Seriennummern definiert.
1) Je nach Nutzung der Module kann die benötigte CPU Leistung variieren
2) Je nach Menge der gespeicherten Dokumente variiert der benötigte Festplattenspeicher

Übersetzungs-Modul
Dokumente werden über das Toshiba MFP digitalisiert, in 
eine (fast) beliebige Ausgangssprache übersetzt und als 
Kopie ausgegeben.

Fax Modul
Faxe können an eine beliebige Faxadresse versendet werden. 
Die eingescannten Dokumente werden über den Faxtreiber 
gespoolt und an einen Drucker gesendet, der über ein Fax 
Modul verfügen muss. Die Adresse des Druckers mit dem Fax 
Modul muss im Konfigurator hinterlegt werden.

Meta-Scan Modul
Dieses Modul sammelt, zusätzlich zum Scanvorgang, 
Metainformationen, die vom Anwender vor Start des 
Scanvorganges eingegeben werden (z. B. Kundennummer 
oder Lieferant). Die Verarbeitung dieser zusätzlichen 
Daten erfolgt entsprechend eines definierten Workflows.

Workflow-Modul
Modul zur direkten Verbindung zwischen e-ScanFlow und 
e-FileWatcher. Nach der Digitalisierung eines Dokumentes 
durch e-ScanFlow wird ein Datenstrom zur Ausführung 
eines definierten Workflows an e-FileWatcher übergeben.

DATEV® Modul
Papierdokumente werden über das Toshiba 
Multifunktionssystem gescannt und verschlagwortet, so 
dass die digitalisierten Dokumente automatisiert im DATEV® 
Belegtransfer Modul von DATEV-Online abgelegt werden. 

RA Micro® Connector
Papierdokumente werden über das Toshiba MFP gescannt 
und verschlagwortet, so dass die digitalisierten Dokumente 
automatisiert in einer E-Akte der Rechtsanwaltssoftware 
RA-Micro® abgelegt werden.

Sekundärinstallation
Mit diesem Modul können eine beliebige Anzahl von Sekundär-
installationen eingerichtet werden womit eine zusätzliche 
Flexibilität in der Nutzung von e-ScanFlow erreicht wird. 
Jede Sekundär-installation ist eine eigenständig e-ScanFlow-
Instanz, die auf einem Server installiert wird. 

OneDrive for Business
Nahtlose Verbindung des e-BRIDGE MFP mit dem 
OneDrive-Speicherplatz im Office 365-Dienst. Auf diese 
Weise können digitalisierter Dokumente auf OneDrive 
abgelegt und jederzeit von diesem Speicherplatz 
ausgedruckt werden.
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e-ScanFlow

Für weitere Informationen wenden Sie sich gerne an uns:

Toshiba Tec Germany Imaging Systems GmbH
Carl-Schurz-Str. 7 41460 Neuss 
Germany

Telefon 
+49 2131-1245-0

Fax
+49 2131-1245-402

Website
www.toshiba.de/tec

Together Information repräsentiert Toshibas Vision darüber, wie Menschen und 
Organisationen Ideen und Daten entwickeln, aufzeichnen, austauschen, verwalten 
und darstellen.

Sie beruht auf Toshibas Überzeugung, dass die erfolgreichsten Organisationen 
diejenigen sind, die Informationen auf effizienteste Weise übermitteln.

Toshiba ermöglicht dies mittels eines integrierten Portfolios von
branchenspezifischen Lösungen, die alle das Engagement des Unternehmens                
für die Zukunft unseres Planeten widerspiegeln.

Systemvoraussetzungen

Installationsvoraussetzung  · .NET Framework 4.6.1 oder 4.7.0

Mindestvoraussetzungen  · CPU: Quad Core 2.0GHz1)

 · Arbeitsspeicher: 4GB RAM
 · Festplattenspeicher: 40GB2)

Empfohlene Voraussetzungen  · CPU: Quad Core 2.0GHz
 · Arbeitsspeicher: 8GB RAM
 · Festplattenspeicher: 80GB

Unterstützte Betriebssysteme  · Windows Server 2012 (64 Bit)
 · Windows Server 2016 (64 Bit)
 · Windows Server 2019 (64 Bit)
 · Windows 10/113)

Die Anzahl der in e-ScanFlow eingebundenen Multifunktionssysteme wird durch den Eintrag der entsprechenden Seriennummern definiert.
1) Je nach Nutzung der Module kann die beigefügte CPU Leistung variieren.
2) Je nach Menge der gespeicherten Dokumente variiert der benötigte Festplattenspeicher.
3) Nicht empfohlen wegen starker Beschränkungen (maximal 20 gleichzeitige TCP Connections). 
Zudem werden die entsprechenden „Home“ Editionen nicht als Betriebssystem für Server-Rechner unterstützt.


